



Wrocław, dnia 09.04.2021r.

## **Do Zainteresowanych**

Znak postępowania: **DZ.262.1.2-4.2021/ŻBH**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.:  
**„Dostawa aparatury naukowo – badawczej dla INTiBS PAN we Wrocławiu z podziałem na 3 zadania”**

### **ZADANIE NR 1**

W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) działając w trybie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” wyjaśniam co następuje:

#### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę okularu z siatką kwadratową na okular z krzyżem i podziałką.

#### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający **wyraża zgodę** na zaproponowaną przez Wykonawcę zamianę okularu z siatką kwadratową na okular z krzyżem i podziałką.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykorzystanie dodatkowego obiektywu 2x o odległości roboczej 45 mm w celu realizacji powiększenia ponad 100x?

#### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający **nie wyraża zgody** na ww. propozycję Wykonawcy.

#### **Pytanie nr 3:**

Czy każda para okularów powinna mieć co najmniej jeden okular z krzyżem i podziałką (do pomiarów)?

#### **Odpowiedź nr 3:**

Nie. Krzyż i podziałka powinny znaleźć się na jednym okularze o największym powiększeniu.



**Pytanie nr 4:**

Czy w zestawie powinna być płytka kalibracyjna 0,1 mm do kalibracji powiększenia?

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający nie wymaga by w zestawie była płytka kalibracyjna 0,1 mm do kalibracji powiększenia.

Pozostałe zapisy w treści SWZ oraz załączniki do SWZ pozostają bez zmian.

Podpisano podpisem elektronicznym:

**Mgr inż. Mariusz Pypka**  
**Z-ca Dyrektora INTiBS**